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Conep>kanue

Must have 2
3apava 16P. Bceobwas daktopusauums [2 sec, 256 mb] 2
Obg3aTeabHbIE 3aJa49N 2
3apava 16Q. Bceobuwiasi cpaktopusauus [0.1 sec, 256 mb] 2
s uckareJsieii ocTpbIX ONLyIIEHUA 3
3apaya 16R. Bceobuwias daktopusauums 2 [0.08 sec, 256 mb] 3

Y Bac He MOJIy9aeTcsi YUTATh/BbIBOIUTH JaHHBIE!
Bocnonssyiitecs nmpnmepamu (c++) (python).

Ob6paruTe BHUMaHKE, BXOJHbBIE JIAHHBIE JIeKAT B CTAHJAPTHOM IOTOKEe BBoAA (oH ke stdin),
BBIBECTH OTBET HYKHO B CTAaHJAPTHBIN HOTOK BbIBOZA (0H ke stdout).

Obparute BauManne Ha GNU C++ KOMIUISITOPBI ¢ cydHUKCOM inc.

[MojiHE MOYKHO TIOJIBL30BATHCS JIONOTHUTELHO Oubrnorekoit (optimization.h).
To ectb, ncno/IBL30BaTH OBICTPHII BBOJI-BBIBO/: MPUMEP MPO YHUCJIA U CTPOKM.
U 6oicTpyio asutokanuio maMsTi (yckopsieT vector-set-map-secb-STL): mpunmep.

Jlist Tex, KTO XO4UeT pa3odparhest, KaK BCE 3TO PabOTaeT.
Koporkas Bepcusi 661CTPOro BBOJIA-BBIBOJIA (THIK) U KOPOTKAasi BEPCUS AJIJIOKATOPa (THIK ).
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http://acm.math.spbu.ru/~sk1/algo/sum/
http://acm.math.spbu.ru/~sk1/examples/python/sum/
http://acm.math.spbu.ru/~sk1/algo/lib/optimization.h.html
http://acm.math.spbu.ru/~sk1/algo/lib/example_io.cpp.html
http://acm.math.spbu.ru/~sk1/algo/lib/example_mem.cpp.html
http://acm.math.spbu.ru/~sk1/algo/input-output/fread_write_export.cpp.html
http://acm.math.spbu.ru/~sk1/algo/memory.cpp.html
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Must have

3apaya 16P. Bceobuwias daktopusauus [2 sec, 256 mb]

Bam tpebyercsa HaliTu TakKue HaTypaJbHbIE YUCIa £ U Y, OOJbIIHe 1, 9TO:
N=z-y

dopmaT BXOAHbIX AAHHbIX

Bo BxoanoM daitse 3amucano eguncrsennoe uuciao N (2 < N < 9 - 101%)

dPopmaT BbIXOAHbIX AAaHHbIX

B BeIxomHoI daitn BoiBeuTe ABa ncia x u i, suo6o IMPOSSIBLE, ecin TaKUX YUCEs HE CYIIe-
CTBYET.

Mpumepsbi
stdin stdout
6 32
7 IMPOSSIBLE

Mopckaska no pelweHuio

Bor crosikHETECH €O CIEIYIOMUME ITPOOIEMAMMU:

1. Kak ymHOX)KUTH jiBa gucia 1o moay/ao? Hampumep gepes __int128_t. Emé moxHO jesrath
YMHOXKeHHe 3a log dyepes cioykKeHWe, U, UCIOIL3Yd long double.

2. Eciin ectb MasienbKue jgenuresib (jrenurenn), ux Hykuo (1) Haiitu B 7106.

3. B Iosnapae «C - NY*» maros. Kakyio koucranTy C' ONTHMAJILHO B3Th?

4. Crosibko pas myckarhb [losurapia?
Ecmu C Bbime yxke dpukcupoBaHa, demM O0JIbIIIe, TeM JIydiie, ja’

Pasbupasich ¢ nmpobiaemamu, He 3a0yabTe MOTECTUTH JIOKAJIBHO.

JIyammuit TecT — npousBeieHre IBYX OOJIBIITUX ITPOCTHIX.

MckaTh 60/1bIMe IPOCThIE MOXKHO PAHIOMU3HPOBAHHO, ThIKas B CJIyJaiiHbIe IUCIa, IHOIApobHEee
Oymer Ha mpakTuke. A MOXKHO Ha python.

He 3abynbre Ha Beex MaJICHBKHUX TOXKE ITOTECTUTD.

Oo6s13aTenbHBIE 331241

3apaya 16Q. Bceobuwias dakrtopusaums [0.1 sec, 256 mb]
Emé pas3 pemure Ty Ke 3a/ady.
Mopckaska no pelueHuto

Axkyparno nammcannoe O(n'/4log C) momyunr OK.
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s nckaresieii ocTpbIX OILYIIeHUA

3apava 16R. Bceobuwas daktopusauusa 2 [0.08 sec, 256 mb]

Bam tpebyercsa HaliTu TakKue HaTypaJbHbIE YUCIa £ U Y, OOJbIIHe 1, 9TO:
N=z-y

dopmaT BXOAHbIX AAHHbIX
Bo BxognoM daitne samucano or 1 1o 100 mensix N (2 < N < 9-10'8).
dopmaT BbIXOAHbIX AAaHHbIX

g kaxkioro N Ha OTJEJIbHON CTpOKe BhIBeauTe X U ¥, u0O0 IMPOSSIBLE,
eCJTM TaKUX 9uCces He CyIIeCTBYeT.

Mpumepsi
stdin stdout
6 32
7 IMPOSSIBLE

Noackaska no peweHuto

3aecn myxno O(n'/*log ) yayummrs g0 O(n'/4).
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